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調査概要

▶調査目的
- 男性における“美活”の実態と変化、および男性を取り巻く女性の意識をとらえ、今後の美容マーケットのトレンド予測のための資料を呈する

–自宅美容、サロン美容含めての美活実態（美容家電・化粧水などの自宅ケア、ヘッドスパなどの美容室、エステ、ネイルなど）の把握

–美活をする意識の背景（自分のため、異性の目を意識するというよりは、生きていくために美容をせざるを得ない、せつなさ）

–男性を取り巻く女性の意識も同時に把握する

▶調査対象
–以下の条件に該当する男性1200名、女性600名（内訳は右表）

–一都三県（東京都、千葉県、埼玉県、神奈川県）に在住の20歳-59歳男性1200名および20-49歳女性600名

–※女性は就業者（F5=7-14/自営・フリーランス、パート・アルバイトを含む有職者）

▶調査方法
–インターネット調査（株式会社コンピュータ・プランニング・リサーチの「ＣｉＭ－Ｎｅｔ」アンケートパネルを利用）

▶調査時期
–2014年10月20日（月）～10月22日（水）

▶調査対象者

▶注意点
–図表集の男性全体は20-49歳ベース（900ｓ）で集計しています。

– 参考として、男性50代（300ｓ）、女性全体（600ｓ）のデータを別途使用しています。

■今回調査対象者

サンプル数 男性 女性

全体 1800 1200 600

２０～２４歳 250 150 100

２５～２９歳 250 150 100

３０～３４歳 250 150 100

３５～３９歳 250 150 100

４０～４４歳 250 150 100

４５～４９歳 250 150 100

５０～５４歳 150 150 0

５５～５９歳 150 150 0

サンプル数
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各種サロンの利用状況①これまでに利用したことがあるもの
■各種サロンの利用状況①これまでに利用したことがあるもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

美容院・美容

室・ヘアサロン

理容院・理髪

店
エステサロン

リラクゼーション

サロン
ネイルサロン スポーツジム アイビューティ

ひとつもあてはま

るものはない

2014年　全体 900 48.4 57.2 5.4 11.9 1.3 22.1 0.4 22.2

2011年　全体 600 46.8 60.8 6.7 13.5 1.3 30.5 * 19.5

差（14年-11年） 1.6 - 3.6 - 1.3 - 1.6 ― - 8.4 2.7

2014年　全体 900 48.4 57.2 5.4 11.9 1.3 22.1 0.4 22.2

20-24歳 150 51.3 53.3 5.3 6.0 2.0 18.7 0.7 20.0

25-29歳 150 51.3 46.0 3.3 8.0 0.7 19.3 ― 29.3

30-34歳 150 60.0 61.3 5.3 12.0 2.0 24.7 0.7 16.0

35-39歳 150 49.3 53.3 8.0 15.3 2.0 19.3 0.7 24.0

40-44歳 150 39.3 61.3 7.3 11.3 0.7 24.0 0.7 26.0

45-49歳 150 39.3 68.0 3.3 18.7 0.7 26.7 ― 18.0

参考：50代*1 300 34.0 67.7 4.3 10.0 ― 24.0 ― 23.0

有職者･計 690 50.0 59.4 5.9 13.5 1.0 24.2 0.6 21.3

営業 112 53.6 62.5 6.3 21.4 3.6 32.1 0.9 13.4

接客・販売 40 42.5 52.5 2.5 7.5 ― 25.0 ― 30.0

上記以外の職種 538 49.8 59.3 6.1 12.3 0.6 22.5 0.6 22.3

非有職者 210 43.3 50.0 3.8 6.7 2.4 15.2 ― 25.2

女性比率が高い職場 288 58.0 66.7 8.7 20.1 1.4 34.0 1.0 13.2

女性比率が低い職場 402 44.3 54.2 4.0 8.7 0.7 17.2 0.2 27.1

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 50.0 59.9 6.3 14.1 0.9 25.4 0.4 20.4

2011年　全体 377 46.7 61.0 8.0 17.8 1.6 36.9 * 19.9

差（14年-11年） 3.3 - 1.1 - 1.7 - 3.7 - 0.7 -11.5 0.5

2014年　全体 568 50.0 59.9 6.3 14.1 0.9 25.4 0.4 20.4

20-24歳 18 61.1 55.6 16.7 27.8 5.6 33.3 5.6 22.2

25-29歳 76 60.5 53.9 3.9 9.2 ― 25.0 ― 19.7

30-34歳 111 64.9 61.3 3.6 10.8 0.9 28.8 0.9 13.5

35-39歳 114 51.8 51.8 9.6 14.0 1.8 18.4 ― 23.7

40-44歳 120 36.7 64.2 8.3 12.5 ― 25.0 ― 26.7

45-49歳 129 40.3 65.9 3.9 19.4 0.8 27.9 ― 17.8

参考：50代*1 220 30.0 65.5 3.2 10.0 ― 23.2 ― 24.5

営業 105 53.3 61.9 6.7 21.9 2.9 33.3 1.0 13.3

接客･販売 21 38.1 61.9 4.8 9.5 ― 33.3 ― 33.3

上記以外の職種 442 49.8 59.3 6.3 12.4 0.5 23.1 0.2 21.5

女性比率が高い職場 251 57.4 67.3 9.2 21.1 0.8 36.7 0.4 12.7

女性比率が低い職場 317 44.2 53.9 4.1 8.5 0.9 16.4 0.3 26.5

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし Q13_1

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q13_1．以下の中であなたがこれまでに利用したことのあるお店・サロン・施設をお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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各種サロンの利用状況②現在利用しているもの
■各種サロンの利用状況②現在利用しているもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

美容院・美容

室・ヘアサロン

理容院・理髪

店
エステサロン

リラクゼーション

サロン
ネイルサロン スポーツジム アイビューティ

ひとつもあてはま

るものはない

2014年　全体 900 33.3 37.7 2.0 5.4 0.3 9.3 0.3 31.1

2011年　全体 600 33.3 40.3 2.3 7.3 0.8 13.7 * 7.2

差（14年-11年） ― - 2.6 - 0.3 - 1.9 - 0.5 - 4.4 23.9

2014年　全体 900 33.3 37.7 2.0 5.4 0.3 9.3 0.3 31.1

20-24歳 150 38.7 38.7 3.3 3.3 0.7 11.3 0.7 26.7

25-29歳 150 42.0 20.7 ― 4.0 ― 7.3 ― 38.0

30-34歳 150 46.0 35.3 2.7 6.0 0.7 12.7 0.7 26.0

35-39歳 150 32.7 35.3 2.7 7.3 ― 8.7 ― 34.7

40-44歳 150 22.0 42.7 2.7 4.7 0.7 8.0 0.7 34.0

45-49歳 150 18.7 53.3 0.7 7.3 ― 8.0 ― 27.3

参考：50代*1 300 11.0 56.3 ― 4.3 ― 6.7 ― 30.7

有職者･計 690 33.5 39.1 2.0 6.4 0.3 10.1 0.4 29.9

営業 112 41.1 39.3 2.7 9.8 0.9 13.4 0.9 22.3

接客・販売 40 27.5 37.5 ― 2.5 ― 10.0 ― 37.5

上記以外の職種 538 32.3 39.2 2.0 5.9 0.2 9.5 0.4 30.9

非有職者 210 32.9 32.9 1.9 2.4 0.5 6.7 ― 35.2

女性比率が高い職場 288 41.3 42.0 4.5 9.7 0.7 16.3 0.7 21.5

女性比率が低い職場 402 27.9 37.1 0.2 4.0 ― 5.7 0.2 35.8

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 34.2 39.3 2.1 6.7 0.2 11.3 0.4 28.3

2011年　全体 377 32.1 40.6 2.9 10.3 0.8 15.9 * 7.4

差（14年-11年） 2.1 - 1.3 - 0.8 - 3.6 - 0.6 - 4.6 20.9

2014年　全体 568 34.2 39.3 2.1 6.7 0.2 11.3 0.4 28.3

20-24歳 18 55.6 33.3 11.1 11.1 ― 27.8 5.6 33.3

25-29歳 76 50.0 25.0 ― 5.3 ― 10.5 ― 26.3

30-34歳 111 51.4 36.0 1.8 6.3 0.9 16.2 0.9 18.9

35-39歳 114 36.0 34.2 3.5 7.9 ― 9.6 ― 32.5

40-44歳 120 20.0 43.3 2.5 4.2 ― 8.3 ― 34.2

45-49歳 129 18.6 51.9 0.8 8.5 ― 9.3 ― 27.9

参考：50代*1 220 11.8 55.0 ― 4.1 ― 7.3 ― 30.0

営業 105 42.9 38.1 2.9 10.5 1.0 13.3 1.0 21.9

接客･販売 21 23.8 42.9 ― 4.8 ― 19.0 ― 33.3

上記以外の職種 442 32.6 39.4 2.0 5.9 ― 10.4 0.2 29.6

女性比率が高い職場 251 42.6 41.8 4.4 10.0 0.4 17.1 0.4 20.3

女性比率が低い職場 317 27.4 37.2 0.3 4.1 ― 6.6 0.3 34.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし Q13_2

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q13_2．以下の中であなたが現在利用しているお店・サロン・施設をお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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各種サロンの利用状況③現在利用していないが今後利用したいもの

■各種サロンの利用状況③現在利用していないが今後利用したいもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

美容院・美容

室・ヘアサロン

理容院・理髪

店
エステサロン

リラクゼーション

サロン
ネイルサロン スポーツジム アイビューティ

ひとつもあてはま

るものはない

2014年　全体 900 8.0 6.9 8.6 21.1 3.0 22.7 1.4 50.6

20-24歳 150 12.0 7.3 12.7 18.7 4.0 31.3 1.3 41.3

25-29歳 150 8.0 8.0 7.3 18.0 1.3 24.0 1.3 48.7

30-34歳 150 6.0 8.0 8.0 18.0 4.0 22.0 2.0 51.3

35-39歳 150 4.0 8.0 9.3 27.3 4.7 17.3 2.0 52.7

40-44歳 150 8.0 7.3 8.0 18.7 2.0 20.0 1.3 55.3

45-49歳 150 10.0 2.7 6.0 26.0 2.0 21.3 0.7 54.0

参考：50代*1 300 6.0 3.7 6.3 15.0 0.7 23.3 0.7 58.3

有職者･計 690 7.2 6.4 8.3 22.5 2.6 20.9 1.4 51.0

営業 112 7.1 8.9 13.4 19.6 2.7 22.3 0.9 46.4

接客・販売 40 5.0 10.0 5.0 25.0 2.5 35.0 2.5 35.0

上記以外の職種 538 7.4 5.6 7.4 22.9 2.6 19.5 1.5 53.2

非有職者 210 10.5 8.6 9.5 16.7 4.3 28.6 1.4 49.0

女性比率が高い職場 288 9.0 8.0 11.5 29.9 4.2 25.3 2.4 37.5

女性比率が低い職場 402 6.0 5.2 6.0 17.2 1.5 17.7 0.7 60.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 6.7 5.6 8.5 23.4 2.8 20.4 1.6 50.5

20-24歳 18 ― ― 22.2 16.7 ― 16.7 ― 50.0

25-29歳 76 5.3 5.3 7.9 19.7 2.6 25.0 2.6 44.7

30-34歳 111 7.2 7.2 8.1 20.7 3.6 22.5 1.8 47.7

35-39歳 114 3.5 9.6 8.8 26.3 3.5 14.9 1.8 50.9

40-44歳 120 8.3 5.0 8.3 21.7 2.5 20.8 1.7 54.2

45-49歳 129 9.3 2.3 7.0 27.9 2.3 20.9 0.8 52.7

参考：50代*1 220 4.1 3.2 5.9 15.9 0.5 25.0 0.5 57.3

営業 105 6.7 9.5 14.3 20.0 2.9 23.8 1.0 44.8

接客･販売 21 ― 9.5 4.8 33.3 4.8 33.3 4.8 28.6

上記以外の職種 442 7.0 4.5 7.2 23.8 2.7 19.0 1.6 52.9

女性比率が高い職場 251 7.6 7.6 11.6 31.1 4.8 24.3 2.8 37.5

女性比率が低い職場 317 6.0 4.1 6.0 17.4 1.3 17.4 0.6 60.9

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし Q13_3

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q13_3．以下の中で、今は利用していないが、今後利用してみたいと思うお店・サロン・施設をお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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エステサロンの利用状況①これまでに利用したことがあるもの

■エステサロンの利用状況①これまでに利用したことがあるもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

脱毛 フェイシャル 痩身 その他 あてはまるものはない

2014年　全体 900 3.0 3.1 1.7 0.1 94.6

20-24歳 150 3.3 2.7 1.3 ― 94.7

25-29歳 150 2.0 2.7 ― ― 96.7

30-34歳 150 4.0 4.7 2.7 ― 94.7

35-39歳 150 4.0 3.3 2.7 ― 92.0

40-44歳 150 4.0 3.3 2.7 0.7 92.7

45-49歳 150 0.7 2.0 0.7 ― 96.7

参考：50代*1 300 1.0 2.0 2.7 0.3 95.7

有職者･計 690 3.2 3.5 2.0 0.1 94.1

営業 112 2.7 4.5 2.7 ― 93.8

接客・販売 40 ― 2.5 ― ― 97.5

上記以外の職種 538 3.5 3.3 2.0 0.2 93.9

非有職者 210 2.4 1.9 0.5 ― 96.2

女性比率が高い職場 288 5.6 4.9 3.5 ― 91.3

女性比率が低い職場 402 1.5 2.5 1.0 0.2 96.0

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 3.2 3.5 2.1 0.2 93.7

20-24歳 18 11.1 11.1 11.1 ― 83.3

25-29歳 76 1.3 3.9 ― ― 96.1

30-34歳 111 2.7 3.6 1.8 ― 96.4

35-39歳 114 5.3 3.5 3.5 ― 90.4

40-44歳 120 4.2 3.3 2.5 0.8 91.7

45-49歳 129 0.8 2.3 0.8 ― 96.1

参考：50代*1 220 0.5 1.4 2.3 0.5 96.8

営業 105 2.9 4.8 2.9 ― 93.3

接客･販売 21 ― 4.8 ― ― 95.2

上記以外の職種 442 3.4 3.2 2.0 0.2 93.7

女性比率が高い職場 251 5.6 4.8 3.2 ― 90.8

女性比率が低い職場 317 1.3 2.5 1.3 0.3 95.9

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q14_1

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q14_1．以下の中であなたがこれまでに利用したことのあるエステサロンの種類をお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別

  0

  5

 10

 15

 20

 25

2014年 全体



9サラリーマン男性の美活調査

エステサロンの利用状況②現在利用しているもの

■エステサロンの利用状況②現在利用しているもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

脱毛 フェイシャル 痩身 その他 あてはまるものはない

2014年　全体 900 1.0 0.9 0.8 ― 98.0

20-24歳 150 1.3 1.3 0.7 ― 96.7

25-29歳 150 ― ― ― ― 100.0

30-34歳 150 1.3 2.0 2.0 ― 97.3

35-39歳 150 2.0 ― 0.7 ― 97.3

40-44歳 150 0.7 2.0 1.3 ― 97.3

45-49歳 150 0.7 ― ― ― 99.3

参考：50代*1 300 ― ― ― ― 100.0

有職者･計 690 1.0 0.9 0.9 ― 98.0

営業 112 1.8 0.9 1.8 ― 97.3

接客・販売 40 ― ― ― ― 100.0

上記以外の職種 538 0.9 0.9 0.7 ― 98.0

非有職者 210 1.0 1.0 0.5 ― 98.1

女性比率が高い職場 288 2.4 2.1 1.7 ― 95.5

女性比率が低い職場 402 ― ― 0.2 ― 99.8

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 0.9 0.7 0.9 ― 97.9

20-24歳 18 ― 5.6 5.6 ― 88.9

25-29歳 76 ― ― ― ― 100.0

30-34歳 111 0.9 0.9 1.8 ― 98.2

35-39歳 114 2.6 ― 0.9 ― 96.5

40-44歳 120 ― 1.7 0.8 ― 97.5

45-49歳 129 0.8 ― ― ― 99.2

参考：50代*1 220 ― ― ― ― 100.0

営業 105 1.9 1.0 1.9 ― 97.1

接客･販売 21 ― ― ― ― 100.0

上記以外の職種 442 0.7 0.7 0.7 ― 98.0

女性比率が高い職場 251 2.0 1.6 1.6 ― 95.6

女性比率が低い職場 317 ― ― 0.3 ― 99.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q14_2

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q14_2．以下の中であなたが現在利用しているエステサロンをお選びください。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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10サラリーマン男性の美活調査

エステサロンの利用状況③現在利用していないが今後利用したいもの

■エステサロンの利用状況③現在利用していないが今後利用したいもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

脱毛 フェイシャル 痩身 その他 あてはまるものはない

2014年　全体 900 23.8 19.3 15.7 0.1 58.1

20-24歳 150 30.7 22.0 15.3 ― 52.7

25-29歳 150 28.7 22.0 15.3 ― 52.7

30-34歳 150 31.3 23.3 15.3 ― 50.0

35-39歳 150 22.0 21.3 20.7 ― 56.0

40-44歳 150 19.3 16.0 8.0 ― 70.0

45-49歳 150 10.7 11.3 19.3 0.7 67.3

参考：50代*1 300 6.0 9.0 13.0 ― 78.0

有職者･計 690 22.6 19.4 15.5 0.1 59.1

営業 112 27.7 13.4 19.6 ― 52.7

接客・販売 40 20.0 20.0 22.5 ― 60.0

上記以外の職種 538 21.7 20.6 14.1 0.2 60.4

非有職者 210 27.6 19.0 16.2 ― 54.8

女性比率が高い職場 288 30.2 26.4 22.9 0.3 45.8

女性比率が低い職場 402 17.2 14.4 10.2 ― 68.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 22.0 20.1 15.8 0.2 58.3

20-24歳 18 33.3 33.3 16.7 ― 44.4

25-29歳 76 31.6 25.0 13.2 ― 51.3

30-34歳 111 33.3 27.9 18.0 ― 44.1

35-39歳 114 18.4 18.4 15.8 ― 60.5

40-44歳 120 19.2 16.7 9.2 ― 69.2

45-49歳 129 10.9 13.2 21.7 0.8 64.3

参考：50代*1 220 5.9 10.0 13.6 ― 77.3

営業 105 28.6 13.3 21.0 ― 50.5

接客･販売 21 14.3 28.6 23.8 ― 61.9

上記以外の職種 442 20.8 21.3 14.3 0.2 60.0

女性比率が高い職場 251 27.9 26.7 22.7 0.4 45.8

女性比率が低い職場 317 17.4 14.8 10.4 ― 68.1

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q14_3

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q14_3．以下の中で、今は利用していないが、今後利用してみたいと思うエステサロンをお選びください。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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11サラリーマン男性の美活調査

利用し始めたきっかけ①美容院・美容室・ヘアサロン

■利用しはじめたきっかけ：美容院・美容室・ヘアサロン（利用経験者／複数回答）

(%)

調査数

広告などをみ

て興味をもっ

た

彼女（奥さ

ん）に誘わ

れて

彼女（奥さ

ん）に勧め

られて

利用している

友達（同

性）が多く

なってきた

友達（同

性）に勧め

られて

悩みや気に

なっているこ

とがあって

外出先でた

またま目につ

いて

その他

2014年　全体 436 31.2 3.9 4.4 9.6 10.3 5.3 38.3 5.5

2011年　全体 281 26.3 7.8 6.8 24.2 20.3 2.1 27.0 6.8

差（14年-11年） 4.9 - 3.9 - 2.4 -14.6 -10.0 3.2 11.3 - 1.3

2014年　全体 436 31.2 3.9 4.4 9.6 10.3 5.3 38.3 5.5

20-24歳 77 31.2 1.3 2.6 10.4 10.4 6.5 33.8 7.8

25-29歳 77 40.3 ― 1.3 7.8 13.0 2.6 28.6 9.1

30-34歳 90 27.8 5.6 4.4 10.0 6.7 5.6 44.4 4.4

35-39歳 74 28.4 6.8 5.4 12.2 10.8 5.4 36.5 ―

40-44歳 59 30.5 6.8 10.2 11.9 13.6 6.8 42.4 5.1

45-49歳 59 28.8 3.4 3.4 5.1 8.5 5.1 45.8 6.8

参考：50代*1 102 20.6 7.8 17.6 4.9 9.8 2.0 41.2 5.9

有職者･計 345 32.2 4.6 5.2 9.6 11.0 5.8 38.6 3.5

営業 60 35.0 1.7 6.7 10.0 5.0 6.7 38.3 3.3

接客・販売 17 35.3 5.9 5.9 17.6 11.8 ― 23.5 5.9

上記以外の職種 268 31.3 5.2 4.9 9.0 12.3 6.0 39.6 3.4

非有職者 91 27.5 1.1 1.1 9.9 7.7 3.3 37.4 13.2

女性比率が高い職場 167 37.1 6.6 7.8 10.8 13.2 5.4 33.5 2.4

女性比率が低い職場 178 27.5 2.8 2.8 8.4 9.0 6.2 43.3 4.5

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 284 32.7 5.3 5.3 9.2 10.2 5.6 37.3 4.2

2011年　全体 176 27.3 10.2 8.0 26.7 20.5 2.3 25.6 5.7

差（14年-11年） 5.4 - 4.9 - 2.7 -17.5 -10.3 3.3 11.7 - 1.5

2014年　全体 284 32.7 5.3 5.3 9.2 10.2 5.6 37.3 4.2

20-24歳 11 45.5 9.1 ― 9.1 18.2 18.2 9.1 ―

25-29歳 46 39.1 ― 2.2 10.9 15.2 2.2 26.1 6.5

30-34歳 72 27.8 6.9 5.6 11.1 6.9 5.6 41.7 4.2

35-39歳 59 33.9 8.5 6.8 8.5 8.5 5.1 35.6 ―

40-44歳 44 34.1 4.5 9.1 9.1 13.6 6.8 43.2 4.5

45-49歳 52 28.8 3.8 3.8 5.8 7.7 5.8 44.2 7.7

参考：50代*1 66 16.7 4.5 16.7 3.0 10.6 3.0 43.9 6.1

営業 56 35.7 1.8 3.6 10.7 3.6 7.1 41.1 3.6

接客･販売 8 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 ― 12.5 12.5

上記以外の職種 220 32.7 5.9 5.5 8.2 11.4 5.5 37.3 4.1

女性比率が高い職場 144 37.5 6.9 7.6 11.1 12.5 5.6 31.3 2.8

女性比率が低い職場 140 27.9 3.6 2.9 7.1 7.9 5.7 43.6 5.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q15_1

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q15．初めて利用するきっかけとなったのはどのようなことでしたか。

職場の女性

比率別

職種別

年代別



12サラリーマン男性の美活調査

利用し始めたきっかけ②理容院・理髪店

■利用しはじめたきっかけ：理容院・理髪店（利用経験者／複数回答）

(%)

調査数

広告などをみ

て興味をもっ

た

彼女（奥さ

ん）に誘わ

れて

彼女（奥さ

ん）に勧め

られて

利用している

友達（同

性）が多く

なってきた

友達（同

性）に勧め

られて

悩みや気に

なっているこ

とがあって

外出先でた

またま目につ

いて

その他

2014年　全体 515 20.2 1.7 2.9 6.0 6.6 2.5 54.8 10.7

2011年　全体 365 12.9 3.0 2.2 16.4 9.6 1.4 31.0 30.4

差（14年-11年） 7.3 - 1.3 0.7 -10.4 - 3.0 1.1 23.8 -19.7

2014年　全体 515 20.2 1.7 2.9 6.0 6.6 2.5 54.8 10.7

20-24歳 80 23.8 1.3 1.3 2.5 6.3 1.3 52.5 15.0

25-29歳 69 21.7 ― 1.4 8.7 2.9 4.3 42.0 21.7

30-34歳 92 20.7 3.3 4.3 7.6 5.4 6.5 51.1 6.5

35-39歳 80 18.8 1.3 2.5 6.3 10.0 2.5 58.8 3.8

40-44歳 92 17.4 2.2 4.3 7.6 8.7 1.1 63.0 7.6

45-49歳 102 19.6 2.0 2.9 3.9 5.9 ― 57.8 11.8

参考：50代*1 203 15.8 2.0 3.0 2.5 8.4 1.0 61.1 11.3

有職者･計 410 21.5 2.0 3.4 7.1 7.3 2.0 53.4 9.5

営業 70 28.6 1.4 2.9 8.6 7.1 5.7 44.3 7.1

接客・販売 21 14.3 ― 4.8 14.3 9.5 ― 47.6 14.3

上記以外の職種 319 20.4 2.2 3.4 6.3 7.2 1.3 55.8 9.7

非有職者 105 15.2 1.0 1.0 1.9 3.8 4.8 60.0 15.2

女性比率が高い職場 192 25.5 3.1 3.1 7.8 8.3 1.6 52.6 7.3

女性比率が低い職場 218 17.9 0.9 3.7 6.4 6.4 2.3 54.1 11.5

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 340 21.8 1.8 3.2 6.8 7.1 1.5 52.6 10.0

2011年　全体 230 14.8 3.9 2.6 16.5 9.6 0.9 31.3 27.4

差（14年-11年） 7.0 - 2.1 0.6 - 9.7 - 2.5 0.6 21.3 -17.4

2014年　全体 340 21.8 1.8 3.2 6.8 7.1 1.5 52.6 10.0

20-24歳 10 30.0 10.0 ― 10.0 20.0 ― 20.0 10.0

25-29歳 41 24.4 ― 2.4 9.8 4.9 ― 41.5 19.5

30-34歳 68 22.1 4.4 4.4 8.8 7.4 5.9 45.6 7.4

35-39歳 59 23.7 ― 3.4 5.1 8.5 1.7 55.9 5.1

40-44歳 77 19.5 ― 2.6 6.5 7.8 ― 63.6 7.8

45-49歳 85 20.0 2.4 3.5 4.7 4.7 ― 55.3 12.9

参考：50代*1 144 16.0 2.8 3.5 2.8 8.3 1.4 56.9 12.5

営業 65 27.7 1.5 3.1 7.7 6.2 6.2 46.2 7.7

接客･販売 13 ― ― 7.7 15.4 15.4 ― 38.5 23.1

上記以外の職種 262 21.4 1.9 3.1 6.1 6.9 0.4 55.0 9.9

女性比率が高い職場 169 26.0 2.4 3.0 8.3 8.3 1.2 49.7 7.7

女性比率が低い職場 171 17.5 1.2 3.5 5.3 5.8 1.8 55.6 12.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q15_2

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q15．初めて利用するきっかけとなったのはどのようなことでしたか。

職場の女性

比率別

職種別

年代別



13サラリーマン男性の美活調査

利用し始めたきっかけ③エステサロン

■利用しはじめたきっかけ：エステサロン（利用経験者／複数回答）

(%)

調査数

広告などをみ

て興味をもっ

た

彼女（奥さ

ん）に誘わ

れて

彼女（奥さ

ん）に勧め

られて

利用している

友達（同

性）が多く

なってきた

友達（同

性）に勧め

られて

悩みや気に

なっているこ

とがあって

外出先でた

またま目につ

いて

その他

2014年　全体 49 57.1 14.3 8.2 6.1 6.1 24.5 4.1 2.0

2011年　全体 40 60.0 15.0 7.5 12.5 10.0 20.0 20.0 ―

差（14年-11年） - 2.9 - 0.7 0.7 - 6.4 - 3.9 4.5 -15.9 2.0

2014年　全体 49 57.1 14.3 8.2 6.1 6.1 24.5 4.1 2.0

20-24歳 8 37.5 12.5 25.0 ― 12.5 25.0 ― ―

25-29歳 5 20.0 ― ― ― ― 60.0 20.0 ―

30-34歳 8 50.0 12.5 ― 12.5 ― 25.0 ― 12.5

35-39歳 12 91.7 8.3 ― 8.3 ― 25.0 ― ―

40-44歳 11 63.6 18.2 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 ―

45-49歳 5 40.0 40.0 ― ― 20.0 ― ― ―

参考：50代*1 13 53.8 23.1 7.7 7.7 ― ― 15.4 15.4

有職者･計 41 58.5 14.6 9.8 7.3 4.9 22.0 4.9 2.4

営業 7 57.1 28.6 ― 28.6 ― ― 14.3 ―

接客・販売 1 ― ― ― ― 100.0 ― ― ―

上記以外の職種 33 60.6 12.1 12.1 3.0 3.0 27.3 3.0 3.0

非有職者 8 50.0 12.5 ― ― 12.5 37.5 ― ―

女性比率が高い職場 25 64.0 24.0 12.0 12.0 8.0 12.0 4.0 ―

女性比率が低い職場 16 50.0 ― 6.3 ― ― 37.5 6.3 6.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 36 61.1 13.9 8.3 5.6 2.8 11.1 5.6 2.8

2011年　全体 30 60.0 16.7 6.7 13.3 10.0 16.7 10.0 ―

差（14年-11年） 1.1 - 2.8 1.6 - 7.7 - 7.2 - 5.6 - 4.4 2.8

2014年　全体 36 61.1 13.9 8.3 5.6 2.8 11.1 5.6 2.8

20-24歳 3 33.3 ― 66.7 ― ― ― ― ―

25-29歳 3 33.3 ― ― ― ― 33.3 33.3 ―

30-34歳 4 25.0 25.0 ― 25.0 ― ― ― 25.0

35-39歳 11 100.0 9.1 ― 9.1 ― 18.2 ― ―

40-44歳 10 60.0 10.0 10.0 ― ― 10.0 10.0 ―

45-49歳 5 40.0 40.0 ― ― 20.0 ― ― ―

参考：50代*1 7 42.9 28.6 14.3 ― ― ― 28.6 14.3

営業 7 57.1 28.6 ― 28.6 ― ― 14.3 ―

接客･販売 1 ― ― ― ― 100.0 ― ― ―

上記以外の職種 28 64.3 10.7 10.7 ― ― 14.3 3.6 3.6

女性比率が高い職場 23 60.9 21.7 8.7 8.7 4.3 4.3 4.3 ―

女性比率が低い職場 13 61.5 ― 7.7 ― ― 23.1 7.7 7.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q15_3

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q15．初めて利用するきっかけとなったのはどのようなことでしたか。

職場の女性

比率別

職種別

年代別



14サラリーマン男性の美活調査

利用し始めたきっかけ④リラクゼーションサロン

■利用しはじめたきっかけ：リラクゼーションサロン（利用経験者／複数回答）

(%)

調査数

広告などをみ

て興味をもっ

た

彼女（奥さ

ん）に誘わ

れて

彼女（奥さ

ん）に勧め

られて

利用している

友達（同

性）が多く

なってきた

友達（同

性）に勧め

られて

悩みや気に

なっているこ

とがあって

外出先でた

またま目につ

いて

その他

2014年　全体 107 43.9 7.5 9.3 9.3 12.1 14.0 28.0 0.9

2011年　全体 81 42.0 13.6 12.3 9.9 12.3 9.9 34.6 2.5

差（14年-11年） 1.9 - 6.1 - 3.0 - 0.6 - 0.2 4.1 - 6.6 - 1.6

2014年　全体 107 43.9 7.5 9.3 9.3 12.1 14.0 28.0 0.9

20-24歳 9 11.1 11.1 ― 22.2 22.2 22.2 11.1 ―

25-29歳 12 25.0 25.0 8.3 8.3 ― 8.3 16.7 8.3

30-34歳 18 66.7 ― 11.1 16.7 5.6 22.2 33.3 ―

35-39歳 23 43.5 ― 4.3 4.3 17.4 8.7 34.8 ―

40-44歳 17 58.8 5.9 17.6 17.6 17.6 11.8 17.6 ―

45-49歳 28 39.3 10.7 10.7 ― 10.7 14.3 35.7 ―

参考：50代*1 30 26.7 6.7 10.0 6.7 6.7 ― 56.7 10.0

有職者･計 93 45.2 7.5 10.8 10.8 14.0 11.8 29.0 ―

営業 24 33.3 8.3 16.7 8.3 16.7 4.2 29.2 ―

接客・販売 3 33.3 ― ― 33.3 33.3 ― 33.3 ―

上記以外の職種 66 50.0 7.6 9.1 10.6 12.1 15.2 28.8 ―

非有職者 14 35.7 7.1 ― ― ― 28.6 21.4 7.1

女性比率が高い職場 58 50.0 8.6 15.5 13.8 19.0 10.3 24.1 ―

女性比率が低い職場 35 37.1 5.7 2.9 5.7 5.7 14.3 37.1 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 80 42.5 7.5 11.3 11.3 12.5 10.0 30.0 ―

2011年　全体 67 40.3 14.9 13.4 10.4 11.9 10.4 31.3 1.5

差（14年-11年） 2.2 - 7.4 - 2.1 0.9 0.6 - 0.4 - 1.3 - 1.5

2014年　全体 80 42.5 7.5 11.3 11.3 12.5 10.0 30.0 ―

20-24歳 5 ― ― ― 40.0 40.0 20.0 ― ―

25-29歳 7 14.3 42.9 14.3 14.3 ― ― 14.3 ―

30-34歳 12 58.3 ― 16.7 25.0 8.3 16.7 41.7 ―

35-39歳 16 50.0 ― 6.3 6.3 6.3 ― 43.8 ―

40-44歳 15 53.3 ― 13.3 13.3 20.0 13.3 13.3 ―

45-49歳 25 40.0 12.0 12.0 ― 12.0 12.0 36.0 ―

参考：50代*1 22 22.7 4.5 9.1 9.1 4.5 ― 63.6 4.5

営業 23 34.8 8.7 17.4 8.7 13.0 4.3 30.4 ―

接客･販売 2 ― ― ― 50.0 50.0 ― ― ―

上記以外の職種 55 47.3 7.3 9.1 10.9 10.9 12.7 30.9 ―

女性比率が高い職場 53 49.1 7.5 15.1 13.2 17.0 9.4 22.6 ―

女性比率が低い職場 27 29.6 7.4 3.7 7.4 3.7 11.1 44.4 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q15_4

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q15．初めて利用するきっかけとなったのはどのようなことでしたか。

職場の女性

比率別

職種別

年代別



15サラリーマン男性の美活調査

利用し始めたきっかけ⑤スポーツジム

■利用しはじめたきっかけ：スポーツジム（利用経験者／複数回答）

(%)

調査数

広告などをみ

て興味をもっ

た

彼女（奥さ

ん）に誘わ

れて

彼女（奥さ

ん）に勧め

られて

利用している

友達（同

性）が多く

なってきた

友達（同

性）に勧め

られて

悩みや気に

なっているこ

とがあって

外出先でた

またま目につ

いて

その他

2014年　全体 199 43.2 2.0 5.5 11.6 17.6 14.6 19.1 5.0

2011年　全体 183 44.3 6.6 6.0 14.2 21.9 12.0 13.1 3.8

差（14年-11年） - 1.1 - 4.6 - 0.5 - 2.6 - 4.3 2.6 6.0 1.2

2014年　全体 199 43.2 2.0 5.5 11.6 17.6 14.6 19.1 5.0

20-24歳 28 21.4 ― 7.1 14.3 21.4 21.4 25.0 ―

25-29歳 29 37.9 3.4 ― 6.9 20.7 13.8 17.2 10.3

30-34歳 37 48.6 2.7 2.7 21.6 13.5 18.9 24.3 ―

35-39歳 29 58.6 ― ― 10.3 20.7 6.9 13.8 ―

40-44歳 36 44.4 ― 11.1 13.9 16.7 22.2 22.2 5.6

45-49歳 40 45.0 5.0 10.0 2.5 15.0 5.0 12.5 12.5

参考：50代*1 72 47.2 8.3 4.2 4.2 16.7 4.2 16.7 5.6

有職者･計 167 48.5 2.4 5.4 11.4 16.8 14.4 17.4 4.2

営業 36 52.8 5.6 2.8 13.9 11.1 2.8 25.0 ―

接客・販売 10 40.0 ― 10.0 20.0 30.0 10.0 20.0 10.0

上記以外の職種 121 47.9 1.7 5.8 9.9 17.4 18.2 14.9 5.0

非有職者 32 15.6 ― 6.3 12.5 21.9 15.6 28.1 9.4

女性比率が高い職場 98 51.0 3.1 7.1 14.3 15.3 11.2 21.4 5.1

女性比率が低い職場 69 44.9 1.4 2.9 7.2 18.8 18.8 11.6 2.9

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 144 49.3 2.8 5.6 11.1 16.0 12.5 18.8 4.9

2011年　全体 139 41.7 7.2 7.2 15.1 21.6 10.8 12.9 3.6

差（14年-11年） 7.6 - 4.4 - 1.6 - 4.0 - 5.6 1.7 5.9 1.3

2014年　全体 144 49.3 2.8 5.6 11.1 16.0 12.5 18.8 4.9

20-24歳 6 33.3 ― ― ― 16.7 16.7 33.3 ―

25-29歳 19 47.4 5.3 ― 10.5 26.3 10.5 10.5 5.3

30-34歳 32 53.1 3.1 3.1 18.8 12.5 15.6 28.1 ―

35-39歳 21 66.7 ― ― 14.3 9.5 9.5 14.3 ―

40-44歳 30 43.3 ― 10.0 13.3 20.0 20.0 20.0 6.7

45-49歳 36 44.4 5.6 11.1 2.8 13.9 5.6 13.9 11.1

参考：50代*1 51 45.1 7.8 5.9 3.9 19.6 3.9 13.7 7.8

営業 35 51.4 5.7 2.9 14.3 11.4 2.9 25.7 ―

接客･販売 7 28.6 ― 14.3 14.3 42.9 14.3 28.6 14.3

上記以外の職種 102 50.0 2.0 5.9 9.8 15.7 15.7 15.7 5.9

女性比率が高い職場 92 50.0 3.3 6.5 13.0 15.2 9.8 22.8 5.4

女性比率が低い職場 52 48.1 1.9 3.8 7.7 17.3 17.3 11.5 3.8

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q15_6

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q15．初めて利用するきっかけとなったのはどのようなことでしたか。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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各種サロンの1回あたりの利用金額

■1回あたりの利用金額（各サロンの利用経験者／実数回答）

(平均：円)

美容院・美容室・ヘアサロン 理容院・理髪店 エステサロン リラクゼーションサロン スポーツジム

2014年　全体 (n=436) 4472.94 (n=515) 2592.41 (n= 49) 7038.78 (n=107) 4829.52 (n=199) 2727.04

2011年　全体 (n=281) 5060.91 (n=365) 3059.41 (n= 40) 10497.50 (n= 81) 4843.46 (n=183) 2687.30

差（14年-11年） -587.97 -467.00 -3458.72 -13.94 39.74

2014年　全体 (n=436) 4472.94 (n=515) 2592.41 (n= 49) 7038.78 (n=107) 4829.52 (n=199) 2727.04

20-24歳 (n= 77) 4051.17 (n= 80) 2298.00 (n= 8) 6750.00 (n= 9) 5122.22 (n= 28) 2103.57

25-29歳 (n= 77) 3860.91 (n= 69) 2561.74 (n= 5) 6280.00 (n= 12) 4225.75 (n= 29) 2650.00

30-34歳 (n= 90) 5322.22 (n= 92) 2867.07 (n= 8) 8187.50 (n= 18) 5216.67 (n= 37) 4017.57

35-39歳 (n= 74) 4747.16 (n= 80) 2644.88 (n= 12) 7250.00 (n= 23) 5273.91 (n= 29) 2686.21

40-44歳 (n= 59) 4384.41 (n= 92) 2702.28 (n= 11) 6818.18 (n= 17) 3970.59 (n= 36) 2187.50

45-49歳 (n= 59) 4271.19 (n=102) 2456.08 (n= 5) 6400.00 (n= 28) 4901.79 (n= 40) 2540.75

参考：50代*1 (n=102) 4322.65 (n=203) 2684.98 (n= 13) 7907.69 (n= 30) 4159.33 (n= 72) 2619.44

有職者･計 (n=345) 4610.00 (n=410) 2677.76 (n= 41) 6839.02 (n= 93) 4957.62 (n=167) 2814.85

営業 (n= 60) 5295.00 (n= 70) 2508.71 (n= 7) 7071.43 (n= 24) 5308.71 (n= 36) 2936.94

接客・販売 (n= 17) 4329.41 (n= 21) 2890.48 (n= 1) 5000.00 (n= 3) 5000.00 (n= 10) 2520.00

上記以外の職種 (n=268) 4474.44 (n=319) 2700.85 (n= 33) 6845.45 (n= 66) 4828.03 (n=121) 2802.89

非有職者 (n= 91) 3953.30 (n=105) 2259.14 (n= 8) 8062.50 (n= 14) 3978.57 (n= 32) 2268.75

女性比率が高い職場 (n=167) 4457.19 (n=192) 2795.21 (n= 25) 7240.00 (n= 58) 4867.24 (n= 98) 2892.14

女性比率が低い職場 (n=178) 4753.37 (n=218) 2574.31 (n= 16) 6212.50 (n= 35) 5107.40 (n= 69) 2705.07

2割以下 (n=171) 4503.5 (n=212) 2598.0 (n= 19) 7310.5 (n= 49) 4862.4 (n= 80) 2577.3

3～5割 (n=134) 4931.0 (n=149) 2702.2 (n= 17) 6588.2 (n= 34) 5323.5 (n= 65) 3130.8

6割以上 (n= 40) 3990.0 (n= 49) 2948.6 (n= 5) 5900.0 (n= 10) 4180.0 (n= 22) 2745.5

300万円未満 (n= 70) 4229.7 (n= 86) 2213.7 (n= 4) 9850.0 (n= 12) 3237.5 (n= 28) 2164.3

300□500万円未満 (n=154) 4684.2 (n=190) 2841.9 (n= 17) 6317.7 (n= 35) 4503.1 (n= 74) 2894.6

500□800万円未満 (n=139) 4669.8 (n=201) 2715.4 (n= 20) 7875.0 (n= 47) 4980.9 (n= 80) 2457.3

800万円以上 (n= 70) 4576.0 (n=112) 2762.6 (n= 10) 6490.0 (n= 25) 5551.2 (n= 46) 3497.8

2万円未満 (n=113) 4039.3 (n=166) 2284.5 (n= 12) 4833.3 (n= 25) 4376.0 (n= 42) 2173.8

2~5万円未満 (n=211) 4049.5 (n=267) 2573.1 (n= 18) 8777.8 (n= 36) 4251.6 (n= 97) 2239.0

5万円以上 (n=214) 5047.8 (n=285) 2855.8 (n= 32) 7240.6 (n= 76) 4987.9 (n=132) 3203.0

*1：全体値には50代を含まない ※「*」は該当する項目なし

1か月のお小

遣い別

Q16．以下のお店・サロンの1回あたりの利用金額を教えて下さい。

年代別

職種別

職場の女性

比率別

職場の女性

比率別

個人年収別
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各種サロンの1回あたりの利用金額

■1回あたりの利用金額（各サロンの利用経験者／実数回答）

(平均：円)

美容院・美容室・ヘアサロン 理容院・理髪店 エステサロン リラクゼーションサロン スポーツジム

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 (n=284) 4738.31 (n=340) 2725.47 (n= 36) 6569.44 (n= 80) 4822.61 (n=144) 2874.17

2011年　全体 (n=176) 5377.81 (n=230) 3407.11 (n= 30) 10816.67 (n= 67) 4726.42 (n=139) 2797.30

差（14年-11年） -639.50 -681.64 -4247.23 96.19 76.87

2014年　全体 (n=284) 4738.31 (n=340) 2725.47 (n= 36) 6569.44 (n= 80) 4822.61 (n=144) 2874.17

20-24歳 (n= 11) 4000.00 (n= 10) 2900.00 (n= 3) 5500.00 (n= 5) 6420.00 (n= 6) 1583.33

25-29歳 (n= 46) 3971.30 (n= 41) 2807.32 (n= 3) 4166.67 (n= 7) 4758.43 (n= 19) 3184.21

30-34歳 (n= 72) 5561.11 (n= 68) 2761.32 (n= 4) 7125.00 (n= 12) 4925.00 (n= 32) 4200.00

35-39歳 (n= 59) 4976.27 (n= 59) 2931.53 (n= 11) 7454.55 (n= 16) 5612.50 (n= 21) 2795.24

40-44歳 (n= 44) 4406.82 (n= 77) 2675.71 (n= 10) 6500.00 (n= 15) 3566.67 (n= 30) 1788.33

45-49歳 (n= 52) 4444.23 (n= 85) 2538.82 (n= 5) 6400.00 (n= 25) 4720.00 (n= 36) 2698.06

参考：50代*1 (n= 66) 4365.45 (n=144) 2834.38 (n= 7) 8842.86 (n= 22) 4444.55 (n= 51) 2715.69

営業 (n= 56) 5369.64 (n= 65) 2546.62 (n= 7) 7071.43 (n= 23) 5409.09 (n= 35) 2992.29

接客･販売 (n= 8) 5300.00 (n= 13) 3023.08 (n= 1) 5000.00 (n= 2) 5000.00 (n= 7) 1957.14

上記以外の職種 (n=220) 4557.18 (n=262) 2755.08 (n= 28) 6500.00 (n= 55) 4570.91 (n=102) 2896.57

女性比率が高い職場 (n=144) 4531.11 (n=169) 2790.53 (n= 23) 7000.00 (n= 53) 4750.94 (n= 92) 2760.11

女性比率が低い職場 (n=140) 4951.43 (n=171) 2661.17 (n= 13) 5807.69 (n= 27) 4963.30 (n= 52) 3075.96

*1：全体値には50代を含まない ※「*」は該当する項目なし Q16

年代別

職種別

職場の女性

比率別

Q16．以下のお店・サロンの1回あたりの利用金額を教えて下さい。
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各種サロンの1回あたりの利用意向金額

■1回あたり利用意向金額（全体／実数回答）　※「0円」記入者（＝非利用意向者）を含む

(平均：円)

調査数

美容院・美容

室・ヘアサロン

理容院・理髪

店
エステサロン

リラクゼーション

サロン
ネイルサロン スポーツジム

アイビューティサ

ロン

2014年　全体 900 2919.98 2067.90 1602.77 1846.10 447.47 1364.13 358.97

20-24歳 150 2850.27 1736.67 1470.67 1343.33 331.33 1595.33 282.00

25-29歳 150 2969.87 1616.87 1687.27 1783.93 350.07 1156.33 260.73

30-34歳 150 3569.33 2304.20 1865.33 2125.33 711.33 1994.67 584.07

35-39歳 150 3045.80 2135.73 1736.67 2102.00 406.67 997.87 306.67

40-44歳 150 2513.93 2443.87 1446.67 1650.67 446.74 965.73 316.74

45-49歳 150 2570.67 2170.07 1410.00 2071.33 438.67 1474.87 403.60

参考：50代*1 300 1837.97 2529.40 1230.00 1593.00 258.70 1255.67 212.00

有職者･計 690 3073.01 2193.87 1718.57 2057.12 489.16 1400.55 383.58

営業 112 3298.04 1999.20 2089.29 2379.46 562.51 1735.09 469.65

接客・販売 40 3150.00 2015.00 1825.00 2212.50 825.00 1237.50 487.50

上記以外の職種 538 3020.45 2247.70 1633.48 1978.46 448.92 1343.03 357.94

非有職者 210 2417.14 1654.00 1222.29 1152.76 310.48 1244.48 278.10

女性比率が高い職場 288 3579.51 2391.74 2345.49 2680.90 718.44 1859.17 530.07

女性比率が低い職場 402 2710.15 2052.11 1269.43 1610.22 324.90 1071.99 278.63

*1：全体値には50代を含まない

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 3128.50 2221.74 1744.38 2071.14 507.96 1434.12 395.55

20-24歳 18 3388.89 1944.44 2388.89 2388.89 888.89 1305.56 555.56

25-29歳 76 3440.79 1957.50 2013.29 2065.92 539.61 1465.92 342.24

30-34歳 111 3926.13 2254.32 1971.17 2277.48 645.95 2150.45 528.02

35-39歳 114 3255.26 2158.60 1732.46 2121.05 368.42 1032.28 302.63

40-44歳 120 2445.75 2444.00 1450.00 1671.67 441.76 958.83 295.93

45-49歳 129 2744.96 2237.13 1585.27 2179.84 502.33 1614.19 465.43

参考：50代*1 220 1796.36 2655.18 1215.91 1602.27 259.59 1186.82 175.00

営業 105 3327.43 2036.48 2152.38 2423.81 571.44 1822.19 472.39

接客･販売 21 3928.57 2238.10 2380.95 3000.00 952.38 1104.76 476.19

上記以外の職種 442 3043.24 2264.98 1617.22 1943.24 471.76 1357.58 373.46

女性比率が高い職場 251 3562.59 2371.47 2300.80 2717.53 704.82 1829.24 510.60

女性比率が低い職場 317 2784.79 2103.19 1303.82 1559.34 352.08 1121.26 304.45

*1：全体値には50代を含まない Q17_1

Q17．以下のお店・サロンで今後、1回あたりの利用金額はどのくらいまでなら使っても良いですか。上限の金額をお答えください。※利用したくない場合は

「0」をご記入ください。

年代別

職種別

職場の女性

比率別

年代別

職種別

職場の女性

比率別

■1回あたり利用意向金額（全体／実数回答）　※「0円」記入者（＝非利用意向者）を含めず

(平均：円)

調査数

美容院・美容

室・ヘアサロン

理容院・理髪

店
エステサロン

リラクゼーション

サロン
ネイルサロン スポーツジム

アイビューティサ

ロン

2014年　全体 900 4409.36 2940.14 4623.37 4042.55 2501.37 2783.95 2410.98

20-24歳 150 3851.71 2504.81 4502.04 3358.33 1840.74 2883.13 2115.00

25-29歳 150 4163.36 2725.06 5272.71 4315.97 2763.68 2442.96 2172.78

30-34歳 150 4957.41 3085.98 4371.88 4194.74 3048.57 3604.82 3244.81

35-39歳 150 4809.16 3140.78 5210.00 4569.57 2440.00 2536.95 2421.05

40-44歳 150 4436.35 3332.55 4428.57 3751.52 2792.12 2263.44 2159.59

45-49歳 150 4284.44 2806.12 4067.31 3983.33 2122.58 2731.23 2162.14

参考：50代*1 300 4376.11 3097.22 4855.26 3917.21 2155.83 2966.14 2650.00

有職者･計 690 4629.65 3076.77 4650.24 4249.73 2576.50 2793.01 2384.42

営業 112 4450.36 2697.71 4588.24 3977.61 2423.12 2944.39 2191.71

接客・販売 40 5250.00 3100.00 5214.29 5531.25 3666.67 2475.00 2785.71

上記以外の職種 538 4629.63 3157.34 4625.32 4240.68 2515.83 2779.04 2407.12

非有職者 210 3678.26 2463.40 4503.16 3143.90 2173.33 2750.95 2539.13

女性比率が高い職場 288 4728.90 3102.79 5117.42 4463.01 2998.71 3095.03 2632.09

女性比率が低い職場 402 4539.50 3055.37 4148.86 4020.56 2106.61 2490.98 2113.40

*1：全体値には50代を含まない ※0円記入者（＝非利用意向者）を除いて算出

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 4688.63 3147.01 4629.95 4186.51 2508.88 2838.26 2340.32

20-24歳 18 4066.67 2916.67 5375.00 5375.00 3200.00 2136.36 3333.33

25-29歳 76 4508.62 3036.12 5276.21 4361.39 3154.62 2652.62 2364.55

30-34歳 111 5009.20 3014.82 4051.85 4077.42 2390.00 3616.67 2548.26

35-39歳 114 5014.86 3281.07 5486.11 4650.00 2470.59 2674.55 2653.85

40-44歳 120 4515.23 3450.35 4578.95 3933.33 2650.55 2256.08 1869.00

45-49歳 129 4426.25 2975.15 4173.47 3905.56 2160.00 2852.47 2223.70

参考：50代*1 220 4342.86 3281.69 4612.07 4005.68 2115.19 2719.79 2406.25

営業 105 4479.23 2741.41 4612.24 4039.68 2400.04 2989.53 2156.57

接客･販売 21 6346.15 3357.14 5555.56 6300.00 3333.33 1933.33 2500.00

上記以外の職種 442 4670.52 3239.87 4582.12 4129.38 2482.38 2843.84 2392.32

女性比率が高い職場 251 4731.27 3068.25 4978.45 4372.44 2808.11 3020.66 2464.63

女性比率が低い職場 317 4646.21 3220.82 4217.45 3954.48 2146.35 2632.89 2193.41

*1：全体値には50代を含まない ※0円記入者（＝非利用意向者）を除いて算出 Q17_2

Q17．以下のお店・サロンで今後、1回あたりの利用金額はどのくらいまでなら使っても良いですか。上限の金額をお答えください。※利用したくない場合は

「0」をご記入ください。

年代別

職種別

職場の女性

比率別

年代別

職種別

職場の女性

比率別
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各種サロンでのケアメニュー①これまでに利用したことがあるもの
■各種サロンでのケアメニュー①これまでに利用したことがあるもの（全体／複数回答）

(%)

利用メニューあり

調査数

ヘアトリー

トメント

ヘアカ

ラー、ブ

リーチ

ヘッドスパ
まゆ毛の

お手入れ

ひげのお

手入れ

まつ毛エ

クステン

ション

フェイシャ

ルエステ

ボディエス

テ（スキ

ンケア）

ボディエス

テ（痩

身・メタボ

対策）

ボディエス

テ（リラク

ゼーショ

ン）

脱毛
ネイルケ

ア

デンタルエ

ステ（ホ

ワイトニン

グなど）

ひとつもあ

てはまるも

のはない

利用メ

ニューあ

り

2014年　全体 900 15.9 15.0 8.6 11.1 8.7 1.0 3.3 2.1 2.3 2.3 3.3 0.8 1.1 64.7 35.3

2011年　全体 600 20.2 18.8 8.3 14.8 10.7 1.0 4.3 3.3 3.0 4.2 3.7 1.3 3.0 60.0 40.0

差（14年-11年） - 4.3 - 3.8 0.3 - 3.7 - 2.0 ― - 1.0 - 1.2 - 0.7 - 1.9 - 0.4 - 0.5 - 1.9 4.7 - 4.7

2014年　全体 900 15.9 15.0 8.6 11.1 8.7 1.0 3.3 2.1 2.3 2.3 3.3 0.8 1.1 64.7 35.3

20-24歳 150 16.7 13.3 7.3 14.0 14.0 ― 3.3 2.7 1.3 2.0 4.7 1.3 1.3 64.7 35.3

25-29歳 150 21.3 17.3 10.7 13.3 8.7 0.7 2.0 2.7 0.7 2.0 2.7 0.7 0.7 61.3 38.7

30-34歳 150 21.3 14.7 13.3 14.0 8.7 2.7 4.7 2.7 4.0 4.0 4.7 1.3 2.0 58.7 41.3

35-39歳 150 18.7 21.3 6.7 10.0 4.0 1.3 3.3 0.7 2.7 2.0 3.3 ― ― 61.3 38.7

40-44歳 150 10.7 14.7 7.3 7.3 6.7 0.7 3.3 2.0 3.3 2.0 3.3 0.7 2.0 68.7 31.3

45-49歳 150 6.7 8.7 6.0 8.0 10.0 0.7 3.3 2.0 2.0 2.0 1.3 0.7 0.7 73.3 26.7

参考：50代*1 300 9.0 8.7 3.3 8.3 7.7 ― 3.3 2.7 2.7 2.7 0.3 ― ― 74.7 25.3

有職者･計 690 17.5 16.7 9.6 11.4 8.3 1.2 3.8 2.2 2.8 2.8 3.8 0.6 1.4 63.2 36.8

営業 112 19.6 15.2 12.5 9.8 8.9 1.8 1.8 3.6 2.7 3.6 2.7 0.9 1.8 58.0 42.0

接客・販売 40 17.5 22.5 10.0 10.0 2.5 ― 2.5 2.5 2.5 2.5 5.0 2.5 2.5 62.5 37.5

上記以外の職種 538 17.1 16.5 8.9 11.9 8.6 1.1 4.3 1.9 2.8 2.6 3.9 0.4 1.3 64.3 35.7

非有職者 210 10.5 9.5 5.2 10.0 10.0 0.5 1.9 1.9 1.0 1.0 1.9 1.4 ― 69.5 30.5

女性比率が高い職場 288 23.6 21.2 13.5 15.3 10.8 2.8 6.3 3.1 5.2 4.9 5.2 1.4 2.4 51.4 48.6

女性比率が低い職場 402 13.2 13.4 6.7 8.7 6.5 ― 2.0 1.5 1.0 1.2 2.7 ― 0.7 71.6 28.4

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 16.7 15.5 9.5 11.4 7.9 1.1 4.0 1.8 2.6 2.5 3.5 0.5 1.1 63.2 36.8

2011年　全体 377 24.7 21.0 9.8 15.1 10.6 1.1 5.6 4.8 4.2 5.3 4.8 1.1 3.7 57.0 43.0

差（14年-11年） - 8.0 - 5.5 - 0.3 - 3.7 - 2.7 ― - 1.6 - 3.0 - 1.6 - 2.8 - 1.3 - 0.6 - 2.6 6.2 - 6.2

2014年　全体 568 16.7 15.5 9.5 11.4 7.9 1.1 4.0 1.8 2.6 2.5 3.5 0.5 1.1 63.2 36.8

20-24歳 18 44.4 27.8 16.7 27.8 33.3 ― 16.7 16.7 11.1 16.7 16.7 ― 11.1 50.0 50.0

25-29歳 76 22.4 18.4 13.2 17.1 9.2 ― 3.9 3.9 ― 1.3 2.6 1.3 1.3 53.9 46.1

30-34歳 111 22.5 15.3 14.4 14.4 8.1 2.7 2.7 ― 2.7 3.6 3.6 0.9 0.9 56.8 43.2

35-39歳 114 20.2 21.1 7.0 11.4 2.6 1.8 4.4 0.9 3.5 2.6 4.4 ― ― 59.6 40.4

40-44歳 120 10.0 14.2 7.5 5.8 5.8 ― 3.3 0.8 2.5 0.8 3.3 ― 0.8 69.2 30.8

45-49歳 129 7.8 8.5 6.2 8.5 10.1 0.8 3.9 1.6 2.3 1.6 1.6 0.8 0.8 73.6 26.4

参考：50代*1 220 6.8 6.8 3.2 7.7 7.3 ― 2.3 1.8 1.8 1.8 0.5 ― ― 75.9 24.1

営業 105 19.0 14.3 12.4 9.5 8.6 1.9 1.9 3.8 2.9 3.8 2.9 1.0 1.9 59.0 41.0

接客･販売 21 23.8 23.8 19.0 14.3 4.8 ― 4.8 4.8 ― 4.8 ― 4.8 ― 61.9 38.1

上記以外の職種 442 15.8 15.4 8.4 11.8 7.9 0.9 4.5 1.1 2.7 2.0 3.8 0.2 0.9 64.3 35.7

女性比率が高い職場 251 23.5 19.9 13.1 15.5 10.4 2.4 6.4 2.8 4.8 4.4 4.8 1.2 2.0 50.2 49.8

女性比率が低い職場 317 11.4 12.0 6.6 8.2 6.0 ― 2.2 0.9 0.9 0.9 2.5 ― 0.3 73.5 26.5

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q18_1

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q18_1．あなたがお店・サロンでこれまでに利用したことのあるメニューをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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20サラリーマン男性の美活調査

各種サロンでのケアメニュー②現在利用しているもの
■各種サロンでのケアメニュー②現在利用しているもの（全体／複数回答）

(%)

利用メニューあり

調査数

ヘアトリー

トメント

ヘアカ

ラー、ブ

リーチ

ヘッドスパ
まゆ毛の

お手入れ

ひげのお

手入れ

まつ毛エ

クステン

ション

フェイシャ

ルエステ

ボディエス

テ（スキ

ンケア）

ボディエス

テ（痩

身・メタボ

対策）

ボディエス

テ（リラク

ゼーショ

ン）

脱毛
ネイルケ

ア

デンタルエ

ステ（ホ

ワイトニン

グなど）

ひとつもあ

てはまるも

のはない

利用メ

ニューあ

り

2014年　全体 900 8.7 5.0 4.3 5.3 4.2 0.7 1.0 0.6 1.1 1.0 1.6 0.3 0.4 80.6 19.4

2011年　全体 600 12.5 9.3 4.5 7.3 5.3 0.7 1.3 1.7 1.3 1.8 2.2 0.5 1.3 14.5 25.5

差（14年-11年） - 3.8 - 4.3 - 0.2 - 2.0 - 1.1 ― - 0.3 - 1.1 - 0.2 - 0.8 - 0.6 - 0.2 - 0.9 66.1 - 6.1

2014年　全体 900 8.7 5.0 4.3 5.3 4.2 0.7 1.0 0.6 1.1 1.0 1.6 0.3 0.4 80.6 19.4

20-24歳 150 8.7 4.7 4.7 5.3 6.7 ― 1.3 0.7 0.7 0.7 2.7 0.7 0.7 82.7 17.3

25-29歳 150 13.3 2.7 6.0 6.0 2.0 ― ― 0.7 0.7 0.7 1.3 ― ― 77.3 22.7

30-34歳 150 10.7 7.3 7.3 6.7 3.3 2.0 0.7 0.7 2.0 2.0 2.7 0.7 0.7 76.0 24.0

35-39歳 150 11.3 7.3 2.7 4.7 2.0 1.3 1.3 ― 1.3 ― ― ― ― 81.3 18.7

40-44歳 150 4.7 5.3 2.7 4.0 4.7 0.7 1.3 1.3 0.7 2.0 2.0 0.7 0.7 82.7 17.3

45-49歳 150 3.3 2.7 2.7 5.3 6.7 ― 1.3 ― 1.3 0.7 0.7 ― 0.7 83.3 16.7

参考：50代*1 300 4.0 4.0 1.7 4.0 4.3 ― 1.0 0.3 0.3 0.7 0.3 ― ― 86.3 13.7

有職者･計 690 9.6 5.9 4.9 5.8 4.2 0.9 1.2 0.6 1.3 1.2 1.6 0.3 0.6 79.0 21.0

営業 112 14.3 7.1 6.3 6.3 4.5 1.8 ― ― 2.7 0.9 1.8 0.9 0.9 72.3 27.7

接客・販売 40 7.5 2.5 2.5 5.0 ― ― ― ― ― ― ― ― ― 87.5 12.5

上記以外の職種 538 8.7 5.9 4.8 5.8 4.5 0.7 1.5 0.7 1.1 1.3 1.7 0.2 0.6 79.7 20.3

非有職者 210 5.7 1.9 2.4 3.8 4.3 ― 0.5 0.5 0.5 0.5 1.4 0.5 ― 85.7 14.3

女性比率が高い職場 288 14.9 8.0 8.3 8.0 6.3 2.1 1.7 0.7 2.4 1.7 2.4 0.7 1.0 67.7 32.3

女性比率が低い職場 402 5.7 4.5 2.5 4.2 2.7 ― 0.7 0.5 0.5 0.7 1.0 ― 0.2 87.1 12.9

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 9.7 5.8 4.9 5.8 4.0 0.9 1.1 0.2 1.1 0.5 1.4 0.2 0.5 78.7 21.3

2011年　全体 377 15.4 10.1 5.8 7.4 5.0 0.5 1.6 2.4 1.9 2.4 2.7 0.5 1.9 15.1 27.9

差（14年-11年） - 5.7 - 4.3 - 0.9 - 1.6 - 1.0 0.4 - 0.5 - 2.2 - 0.8 - 1.9 - 1.3 - 0.3 - 1.4 63.6 - 6.6

2014年　全体 568 9.7 5.8 4.9 5.8 4.0 0.9 1.1 0.2 1.1 0.5 1.4 0.2 0.5 78.7 21.3

20-24歳 18 33.3 11.1 16.7 22.2 16.7 ― 5.6 5.6 5.6 5.6 5.6 ― 5.6 66.7 33.3

25-29歳 76 14.5 5.3 6.6 7.9 3.9 ― ― ― ― ― 1.3 ― ― 72.4 27.6

30-34歳 111 10.8 7.2 8.1 5.4 2.7 2.7 ― ― 0.9 0.9 2.7 0.9 0.9 73.9 26.1

35-39歳 114 14.0 7.9 3.5 5.3 1.8 1.8 1.8 ― 1.8 ― ― ― ― 78.9 21.1

40-44歳 120 4.2 5.0 2.5 2.5 3.3 ― 0.8 ― ― 0.8 1.7 ― ― 84.2 15.8

45-49歳 129 3.9 3.1 3.1 6.2 6.2 ― 1.6 ― 1.6 ― 0.8 ― 0.8 82.9 17.1

参考：50代*1 220 3.2 4.1 1.8 4.5 4.1 ― 0.9 ― 0.5 0.5 0.5 ― ― 85.0 15.0

営業 105 13.3 6.7 6.7 6.7 3.8 1.9 ― ― 2.9 1.0 1.9 1.0 1.0 73.3 26.7

接客･販売 21 14.3 4.8 4.8 4.8 ― ― ― ― ― ― ― ― ― 81.0 19.0

上記以外の職種 442 8.6 5.7 4.5 5.7 4.3 0.7 1.4 0.2 0.7 0.5 1.4 ― 0.5 79.9 20.1

女性比率が高い職場 251 15.5 7.6 8.4 8.0 5.6 2.0 1.2 ― 2.0 0.8 2.0 0.4 0.8 66.9 33.1

女性比率が低い職場 317 5.0 4.4 2.2 4.1 2.8 ― 0.9 0.3 0.3 0.3 0.9 ― 0.3 88.0 12.0

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q18_2

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q18_2．あなたがお店・サロンで現在利用しているメニューをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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21サラリーマン男性の美活調査

各種サロンでのケアメニュー③現在利用していないが今後利用したいもの

■各種サロンでのケアメニュー③現在利用していないが今後利用したいもの（全体／複数回答）

(%)

意向メニューあり

調査数

ヘアトリー

トメント

ヘアカ

ラー、ブ

リーチ

ヘッドスパ
まゆ毛の

お手入れ

ひげのお

手入れ

まつ毛エ

クステン

ション

フェイシャ

ルエステ

ボディエス

テ（スキ

ンケア）

ボディエス

テ（痩

身・メタボ

対策）

ボディエス

テ（リラク

ゼーショ

ン）

脱毛
ネイルケ

ア

デンタルエ

ステ（ホ

ワイトニン

グなど）

ひとつもあ

てはまるも

のはない

意向メ

ニューあ

り

2014年　全体 900 6.4 6.7 10.4 8.2 6.1 1.6 7.4 6.0 7.6 7.1 11.4 1.4 8.7 59.7 40.2

20-24歳 150 10.0 8.0 9.3 14.7 8.7 2.7 11.3 12.7 7.3 8.0 16.7 3.3 7.3 52.0 48.0

25-29歳 150 7.3 5.3 10.0 4.0 4.7 0.7 5.3 4.7 8.7 5.3 15.3 ― 7.3 56.7 43.3

30-34歳 150 9.3 7.3 12.7 12.0 8.0 2.7 5.3 6.0 5.3 6.0 14.7 0.7 4.7 55.3 44.7

35-39歳 150 4.7 8.7 12.7 6.0 6.7 2.0 8.7 6.7 10.7 8.0 12.0 2.7 12.7 62.0 38.0

40-44歳 150 3.3 5.3 8.7 6.0 4.0 0.7 9.3 0.7 5.3 7.3 3.3 ― 9.3 68.7 30.7

45-49歳 150 4.0 5.3 9.3 6.7 4.7 0.7 4.7 5.3 8.0 8.0 6.7 2.0 10.7 63.3 36.7

参考：50代*1 300 4.7 6.7 8.7 7.0 4.7 1.3 5.3 3.0 8.0 6.0 4.3 1.3 5.3 72.7 27.3

有職者･計 690 5.8 5.8 11.7 6.8 5.4 1.0 6.5 5.1 8.0 7.0 11.0 0.9 9.0 60.3 39.6

営業 112 8.9 7.1 11.6 5.4 6.3 1.8 5.4 8.9 11.6 9.8 12.5 0.9 6.3 57.1 42.9

接客・販売 40 2.5 5.0 15.0 2.5 5.0 ― 5.0 5.0 10.0 5.0 12.5 ― 5.0 60.0 40.0

上記以外の職種 538 5.4 5.6 11.5 7.4 5.2 0.9 6.9 4.3 7.1 6.5 10.6 0.9 9.9 61.0 38.8

非有職者 210 8.6 9.5 6.2 12.9 8.6 3.3 10.5 9.0 6.2 7.6 12.9 3.3 7.6 57.6 42.4

女性比率が高い職場 288 8.0 8.0 16.7 9.0 8.0 2.1 9.0 9.0 11.5 6.9 14.9 1.4 10.8 48.6 51.0

女性比率が低い職場 402 4.2 4.2 8.2 5.2 3.5 0.2 4.7 2.2 5.5 7.0 8.2 0.5 7.7 68.7 31.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 6.0 5.3 11.6 7.4 5.5 0.9 6.3 5.6 7.9 7.7 10.0 0.9 9.2 59.9 40.1

20-24歳 18 5.6 5.6 16.7 16.7 ― ― 5.6 22.2 16.7 11.1 16.7 ― ― 50.0 50.0

25-29歳 76 9.2 2.6 11.8 3.9 5.3 ― 5.3 6.6 9.2 5.3 19.7 ― 7.9 47.4 52.6

30-34歳 111 10.8 9.0 16.2 13.5 8.1 1.8 5.4 6.3 4.5 6.3 10.8 ― 3.6 54.1 45.9

35-39歳 114 3.5 5.3 10.5 3.5 5.3 1.8 6.1 6.1 8.8 7.0 10.5 1.8 12.3 64.0 36.0

40-44歳 120 3.3 4.2 9.2 7.5 4.2 ― 9.2 0.8 6.7 9.2 4.2 ― 10.0 69.2 30.8

45-49歳 129 4.7 4.7 10.1 6.2 5.4 0.8 5.4 6.2 9.3 9.3 7.8 2.3 12.4 61.2 38.8

参考：50代*1 220 4.1 5.9 7.7 7.3 4.5 0.9 4.5 2.3 6.4 5.0 4.5 0.9 4.5 72.7 27.3

営業 105 9.5 6.7 12.4 4.8 6.7 1.9 5.7 9.5 11.4 10.5 13.3 1.0 6.7 57.1 42.9

接客･販売 21 4.8 4.8 14.3 4.8 9.5 ― 4.8 9.5 14.3 9.5 9.5 ― 9.5 57.1 42.9

上記以外の職種 442 5.2 5.0 11.3 8.1 5.0 0.7 6.6 4.5 6.8 7.0 9.3 0.9 9.7 60.6 39.4

女性比率が高い職場 251 8.8 8.0 16.3 9.6 8.4 2.0 9.2 10.0 11.6 8.0 13.1 1.6 10.8 48.6 51.4

女性比率が低い職場 317 3.8 3.2 7.9 5.7 3.2 ― 4.1 2.2 5.0 7.6 7.6 0.3 7.9 68.8 31.2

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q18_3

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q18_3．お店・サロンで、今は利用していないが、今後利用してみたいと思うメニューをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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22サラリーマン男性の美活調査

各種サロンを利用していない理由①美容院・美容室・ヘアサロン

■各種サロンを利用していない理由：美容院・美容室・ヘアサロン（利用経験のない者／複数回答）

(%)

調査数

お小遣いが

足りない・

自由になる

お金がない

どういうお店

に行けばい

いか分から

ない

どんなメ

ニューがある

のか分から

ない

お店を探す

手段がよく

分からない

どのくらいの

価格帯な

のか、よく分

からない

効果がどれ

くらいあるの

か分からな

い

サロンに入

ること自体

が緊張す

る、身構え

る

異性の施

術者に施

術されるこ

とに抵抗が

ある

家族や職

場の人に

知られたく

ない

他の女性

客からの視

線が気にな

る

そもそも関

心がない
その他

2014年　全体 464 25.4 14.0 5.6 4.3 6.0 4.1 7.1 2.4 1.9 3.2 57.5 0.6

20-24歳 73 46.6 20.5 9.6 6.8 6.8 5.5 8.2 4.1 5.5 4.1 42.5 2.7

25-29歳 73 35.6 15.1 6.8 11.0 4.1 4.1 6.8 4.1 4.1 5.5 50.7 ―

30-34歳 60 23.3 13.3 3.3 ― 6.7 5.0 15.0 3.3 3.3 1.7 50.0 ―

35-39歳 76 23.7 13.2 3.9 1.3 5.3 5.3 3.9 1.3 ― 3.9 65.8 ―

40-44歳 91 9.9 12.1 3.3 2.2 3.3 3.3 2.2 1.1 ― 4.4 72.5 1.1

45-49歳 91 18.7 11.0 6.6 4.4 9.9 2.2 8.8 1.1 ― ― 58.2 ―

参考：50代*1 198 13.1 7.1 3.5 1.0 4.5 6.1 3.0 1.5 1.0 2.5 71.7 1.0

有職者･計 345 18.3 13.0 5.2 4.3 5.2 4.3 5.8 2.0 1.4 2.9 61.4 0.6

営業 52 23.1 9.6 7.7 7.7 7.7 5.8 9.6 3.8 3.8 3.8 51.9 ―

接客・販売 23 21.7 8.7 ― ― ― ― 4.3 4.3 ― ― 69.6 ―

上記以外の職種 270 17.0 14.1 5.2 4.1 5.2 4.4 5.2 1.5 1.1 3.0 62.6 0.7

非有職者 119 46.2 16.8 6.7 4.2 8.4 3.4 10.9 3.4 3.4 4.2 46.2 0.8

女性比率が高い職場 121 21.5 18.2 5.8 6.6 7.4 3.3 8.3 1.7 1.7 3.3 52.9 ―

女性比率が低い職場 224 16.5 10.3 4.9 3.1 4.0 4.9 4.5 2.2 1.3 2.7 66.1 0.9

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 284 17.3 14.1 4.6 4.9 5.6 4.2 6.3 2.5 1.8 3.5 60.2 0.4

20-24歳 7 28.6 28.6 14.3 14.3 ― 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9 ―

25-29歳 30 23.3 23.3 6.7 20.0 ― 6.7 3.3 3.3 6.7 10.0 43.3 ―

30-34歳 39 17.9 15.4 5.1 ― 5.1 7.7 12.8 5.1 5.1 ― 46.2 ―

35-39歳 55 20.0 14.5 3.6 1.8 5.5 5.5 3.6 1.8 ― 3.6 67.3 ―

40-44歳 76 10.5 10.5 1.3 2.6 3.9 1.3 2.6 1.3 ― 5.3 72.4 1.3

45-49歳 77 18.2 11.7 6.5 5.2 10.4 2.6 9.1 1.3 ― ― 58.4 ―

参考：50代*1 154 12.3 7.8 3.2 0.6 4.5 4.5 3.2 0.6 0.6 1.9 71.4 0.6

営業 49 20.4 10.2 8.2 8.2 8.2 6.1 10.2 4.1 4.1 4.1 51.0 ―

接客･販売 13 23.1 15.4 ― ― ― ― 7.7 7.7 ― ― 61.5 ―

上記以外の職種 222 16.2 14.9 4.1 4.5 5.4 4.1 5.4 1.8 1.4 3.6 62.2 0.5

女性比率が高い職場 107 19.6 18.7 4.7 6.5 6.5 2.8 7.5 1.9 1.9 3.7 52.3 ―

女性比率が低い職場 177 15.8 11.3 4.5 4.0 5.1 5.1 5.6 2.8 1.7 3.4 65.0 0.6

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q19_1

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q19_1．あなたが、美容院・美容室・ヘアサロンを利用しない理由を教えてください。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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各種サロンを利用していない理由②エステサロン

■各種サロンを利用していない理由：エステサロン（利用経験のない者／複数回答）

(%)

調査数

お小遣いが

足りない・

自由になる

お金がない

どういうお店

に行けばい

いか分から

ない

どんなメ

ニューがある

のか分から

ない

お店を探す

手段がよく

分からない

どのくらいの

価格帯な

のか、よく分

からない

効果がどれ

くらいあるの

か分からな

い

サロンに入

ること自体

が緊張す

る、身構え

る

異性の施

術者に施

術されるこ

とに抵抗が

ある

家族や職

場の人に

知られたく

ない

他の女性

客からの視

線が気にな

る

そもそも関

心がない
その他

2014年　全体 851 26.2 14.3 8.6 5.2 10.9 11.2 8.6 3.8 2.0 3.5 55.2 0.2

20-24歳 142 35.2 20.4 12.7 6.3 16.2 12.0 10.6 3.5 6.3 4.9 50.7 ―

25-29歳 145 34.5 19.3 7.6 6.2 11.0 11.7 11.7 3.4 0.7 3.4 49.0 ―

30-34歳 142 32.4 9.9 9.9 4.2 11.3 9.2 10.6 7.0 2.8 2.8 40.8 ―

35-39歳 138 24.6 13.0 7.2 5.8 11.6 11.6 7.2 2.2 1.4 2.2 60.1 0.7

40-44歳 139 13.7 12.9 4.3 3.6 6.5 10.8 4.3 2.2 ― 5.0 67.6 0.7

45-49歳 145 16.6 10.3 9.7 4.8 9.0 11.7 6.9 4.1 0.7 2.8 63.4 ―

参考：50代*1 287 15.7 7.3 4.2 2.8 5.9 7.0 3.5 2.1 1.0 2.8 71.8 1.7

有職者･計 649 23.4 13.9 8.8 4.9 10.3 12.2 8.3 3.9 1.4 3.4 55.6 0.3

営業 105 27.6 12.4 9.5 7.6 14.3 12.4 12.4 3.8 1.9 1.9 48.6 ―

接客・販売 39 35.9 15.4 7.7 ― 2.6 10.3 10.3 5.1 ― 5.1 51.3 ―

上記以外の職種 505 21.6 14.1 8.7 4.8 10.1 12.3 7.3 3.8 1.4 3.6 57.4 0.4

非有職者 202 35.1 15.8 7.9 5.9 12.9 7.9 9.4 3.5 4.0 4.0 54.0 ―

女性比率が高い職場 263 26.2 18.6 9.9 6.1 13.3 13.3 12.9 4.6 2.3 4.6 46.4 ―

女性比率が低い職場 386 21.5 10.6 8.0 4.1 8.3 11.4 5.2 3.4 0.8 2.6 61.9 0.5

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 532 22.9 13.9 8.5 5.5 10.3 12.2 8.6 4.5 1.3 4.1 54.5 0.2

20-24歳 15 26.7 13.3 20.0 13.3 6.7 6.7 20.0 6.7 6.7 13.3 53.3 ―

25-29歳 73 32.9 26.0 8.2 6.8 9.6 13.7 11.0 4.1 1.4 5.5 43.8 ―

30-34歳 107 33.6 9.3 11.2 4.7 12.1 12.1 10.3 7.5 2.8 2.8 38.3 ―

35-39歳 103 23.3 13.6 6.8 7.8 12.6 11.7 7.8 2.9 1.0 1.9 60.2 ―

40-44歳 110 12.7 13.6 4.5 1.8 7.3 11.8 5.5 2.7 ― 6.4 67.3 0.9

45-49歳 124 16.1 11.3 9.7 5.6 10.5 12.9 8.1 4.8 0.8 3.2 58.9 ―

参考：50代*1 213 15.5 8.0 4.2 2.8 6.1 6.1 3.3 1.4 0.9 3.3 70.4 0.9

営業 98 26.5 13.3 10.2 8.2 15.3 13.3 13.3 4.1 2.0 2.0 46.9 ―

接客･販売 20 35.0 10.0 ― ― ― 5.0 10.0 10.0 ― 10.0 50.0 ―

上記以外の職種 414 21.5 14.3 8.5 5.1 9.7 12.3 7.5 4.3 1.2 4.3 56.5 0.2

女性比率が高い職場 228 24.6 18.4 9.2 6.1 12.7 13.2 11.8 5.3 2.2 5.3 45.2 ―

女性比率が低い職場 304 21.7 10.5 7.9 4.9 8.6 11.5 6.3 3.9 0.7 3.3 61.5 0.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q19_2

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q19_2．あなたが、エステサロンを利用しない理由を教えてください。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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24サラリーマン男性の美活調査

各種サロンを利用していない理由③ネイルサロン

■各種サロンを利用していない理由：ネイルサロン（利用経験のない者／複数回答）

(%)

調査数

お小遣いが

足りない・

自由になる

お金がない

どういうお店

に行けばい

いか分から

ない

どんなメ

ニューがある

のか分から

ない

お店を探す

手段がよく

分からない

どのくらいの

価格帯な

のか、よく分

からない

効果がどれ

くらいあるの

か分からな

い

サロンに入

ること自体

が緊張す

る、身構え

る

異性の施

術者に施

術されるこ

とに抵抗が

ある

家族や職

場の人に

知られたく

ない

他の女性

客からの視

線が気にな

る

そもそも関

心がない
その他

2014年　全体 888 16.9 9.9 6.0 3.8 6.0 6.1 5.6 2.4 2.3 3.5 68.1 0.1

20-24歳 147 25.2 16.3 10.2 3.4 8.8 8.8 5.4 4.1 4.8 4.8 62.6 ―

25-29歳 149 19.5 6.7 6.0 4.0 4.7 2.0 3.4 1.3 0.7 3.4 69.1 ―

30-34歳 147 21.8 12.2 8.2 4.8 6.8 6.1 10.9 4.8 4.1 2.7 57.8 ―

35-39歳 147 15.6 7.5 2.7 4.1 3.4 5.4 3.4 0.7 2.7 4.8 72.8 ―

40-44歳 149 10.7 10.1 3.4 4.0 5.4 7.4 4.0 2.0 ― 3.4 70.5 0.7

45-49歳 149 8.7 6.7 5.4 2.7 6.7 6.7 6.7 1.3 1.3 2.0 75.8 ―

参考：50代*1 300 11.0 4.7 2.0 2.7 3.3 5.3 2.0 1.3 1.0 2.0 79.3 1.0

有職者･計 683 14.6 9.5 5.7 4.2 5.7 6.6 5.7 2.0 2.0 2.9 68.2 0.1

営業 108 21.3 10.2 6.5 7.4 8.3 8.3 8.3 2.8 1.9 0.9 57.4 ―

接客・販売 40 22.5 10.0 5.0 ― ― 5.0 5.0 5.0 ― 2.5 67.5 ―

上記以外の職種 535 12.7 9.3 5.6 3.9 5.6 6.4 5.2 1.7 2.2 3.4 70.5 0.2

非有職者 205 24.4 11.2 6.8 2.4 6.8 4.4 5.4 3.4 2.9 5.4 67.8 ―

女性比率が高い職場 284 15.1 13.7 7.7 6.0 7.4 8.1 7.7 3.5 2.5 3.9 60.9 ―

女性比率が低い職場 399 14.3 6.5 4.3 3.0 4.5 5.5 4.3 1.0 1.8 2.3 73.4 0.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 563 14.6 9.8 5.5 4.8 6.4 7.3 6.2 2.5 2.0 3.4 66.3 0.2

20-24歳 17 11.8 11.8 11.8 5.9 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9 ― 70.6 ―

25-29歳 76 19.7 13.2 7.9 6.6 6.6 3.9 3.9 1.3 1.3 5.3 56.6 ―

30-34歳 110 24.5 12.7 10.0 6.4 7.3 8.2 10.9 6.4 4.5 2.7 53.6 ―

35-39歳 112 14.3 8.0 2.7 5.4 4.5 6.3 2.7 0.9 1.8 3.6 72.3 ―

40-44歳 120 10.0 9.2 2.5 3.3 5.8 9.2 5.0 1.7 ― 4.2 70.8 0.8

45-49歳 128 7.8 7.0 4.7 3.1 7.8 7.0 7.8 1.6 1.6 2.3 72.7 ―

参考：50代*1 220 11.8 5.0 1.8 2.7 3.2 5.0 2.3 0.5 0.9 2.3 78.6 0.5

営業 102 19.6 10.8 6.9 7.8 8.8 8.8 8.8 2.9 2.0 1.0 56.9 ―

接客･販売 21 23.8 9.5 ― ― ― 4.8 9.5 9.5 ― 4.8 61.9 ―

上記以外の職種 440 13.0 9.5 5.5 4.3 6.1 7.0 5.5 2.0 2.0 3.9 68.6 0.2

女性比率が高い職場 249 14.5 14.1 7.6 6.4 7.2 8.4 7.6 4.0 2.4 4.4 58.6 ―

女性比率が低い職場 314 14.6 6.4 3.8 3.5 5.7 6.4 5.1 1.3 1.6 2.5 72.3 0.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q19_3

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q19_3．あなたが、ネイルサロンを利用しない理由を教えてください。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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25サラリーマン男性の美活調査

各種サロンを利用していない理由④アイビューティサロン

■各種サロンを利用していない理由：アイビューティサロン（利用経験のない者／複数回答）

(%)

調査数

お小遣いが

足りない・

自由になる

お金がない

どういうお店

に行けばい

いか分から

ない

どんなメ

ニューがある

のか分から

ない

お店を探す

手段がよく

分からない

どのくらいの

価格帯な

のか、よく分

からない

効果がどれ

くらいあるの

か分からな

い

サロンに入

ること自体

が緊張す

る、身構え

る

異性の施

術者に施

術されるこ

とに抵抗が

ある

家族や職

場の人に

知られたく

ない

他の女性

客からの視

線が気にな

る

そもそも関

心がない
その他

2014年　全体 896 16.2 7.5 5.2 3.0 5.0 5.8 4.9 1.5 1.5 2.9 68.8 0.2

20-24歳 149 24.2 10.7 10.1 4.0 7.4 7.4 6.0 1.3 3.4 2.7 65.1 0.7

25-29歳 150 18.7 5.3 4.0 2.7 3.3 2.0 2.7 0.7 0.7 2.7 70.7 ―

30-34歳 149 18.8 8.1 6.7 2.7 5.4 6.0 6.0 4.0 3.4 2.0 57.7 ―

35-39歳 149 14.8 4.7 4.0 2.7 3.4 4.7 4.0 0.7 0.7 4.0 73.8 ―

40-44歳 149 10.1 8.7 2.0 2.7 4.7 8.7 4.7 1.3 ― 4.0 70.5 0.7

45-49歳 150 10.7 7.3 4.7 3.3 6.0 6.0 6.0 0.7 0.7 2.0 74.7 ―

参考：50代*1 300 11.7 4.3 2.3 1.3 3.3 5.0 2.0 1.7 ― 1.7 80.3 1.0

有職者･計 686 14.1 7.6 5.1 3.2 4.7 6.3 4.5 1.5 1.0 2.3 68.4 0.1

営業 111 20.7 10.8 3.6 4.5 7.2 10.8 5.4 1.8 0.9 ― 57.7 ―

接客・販売 40 22.5 12.5 5.0 ― ― 5.0 5.0 5.0 ― 2.5 67.5 ―

上記以外の職種 535 12.1 6.5 5.4 3.2 4.5 5.4 4.3 1.1 1.1 2.8 70.7 0.2

非有職者 210 22.9 7.1 5.7 2.4 6.2 4.3 6.2 1.4 2.9 4.8 70.0 0.5

女性比率が高い職場 285 14.0 10.9 6.7 4.6 5.6 7.4 5.3 2.1 1.1 2.8 61.8 ―

女性比率が低い職場 401 14.2 5.2 4.0 2.2 4.0 5.5 4.0 1.0 1.0 2.0 73.1 0.2

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 566 14.3 7.8 4.8 3.7 5.1 6.7 4.8 1.8 0.9 2.7 66.1 0.2

20-24歳 17 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 11.8 ― ― ― ― 64.7 ―

25-29歳 76 18.4 10.5 5.3 5.3 3.9 3.9 2.6 ― ― 1.3 60.5 ―

30-34歳 110 20.9 8.2 7.3 2.7 4.5 8.2 5.5 5.5 3.6 1.8 53.6 ―

35-39歳 114 14.9 5.3 4.4 3.5 4.4 5.3 3.5 0.9 ― 2.6 71.9 ―

40-44歳 120 10.0 8.3 2.5 3.3 5.0 8.3 5.0 1.7 ― 5.0 70.0 0.8

45-49歳 129 10.1 7.8 3.9 3.9 7.0 6.2 7.0 0.8 0.8 2.3 71.3 ―

参考：50代*1 220 12.3 4.5 2.3 1.8 3.6 4.5 1.8 1.4 ― 2.3 80.0 0.5

営業 104 19.2 11.5 3.8 4.8 7.7 11.5 5.8 1.9 1.0 ― 56.7 ―

接客･販売 21 23.8 14.3 ― ― ― 4.8 9.5 9.5 ― 4.8 61.9 ―

上記以外の職種 441 12.7 6.6 5.2 3.6 4.8 5.7 4.3 1.4 0.9 3.2 68.5 0.2

女性比率が高い職場 250 13.6 11.2 6.4 4.8 5.2 7.6 4.8 2.4 1.2 3.2 59.2 ―

女性比率が低い職場 316 14.9 5.1 3.5 2.8 5.1 6.0 4.7 1.3 0.6 2.2 71.5 0.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q19_4

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q19_4．あなたが、アイビューティサロンを利用しない理由を教えてください。

職場の女性

比率別

職種別

年代別

  0

 20

 40

 60

 80

2014年 全体



26サラリーマン男性の美活調査

身支度やケアにかけている1か月あたりの費用

■1ヶ月あたり身支度・ケアにかける費用（全体／実数回答）

(%)

調査数

０

円

１

円

～

５

０

０

円

５

０

１

円

～

１
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０
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０

１
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以

上

平均（円）

2014年　全体 900 22.4 9.7 17.2 13.8 10.1 3.1 11.0 1.8 2.4 5.4 0.9 1.1 0.4 0.2 0.1 0.2 3033.46

20-24歳 150 23.3 9.3 19.3 17.3 11.3 0.7 10.0 ― 1.3 4.0 2.0 0.7 ― ― ― 0.7 2848.00

25-29歳 150 20.0 11.3 14.0 15.3 10.7 5.3 10.7 2.7 3.3 6.7 ― ― ― ― ― ― 2597.33

30-34歳 150 15.3 10.0 16.7 15.3 9.3 2.7 10.7 2.7 5.3 7.3 1.3 0.7 1.3 0.7 0.7 ― 4022.33

35-39歳 150 22.0 8.0 17.3 8.7 10.0 6.0 14.7 2.0 2.0 5.3 1.3 2.0 0.7 ― ― ― 3194.53

40-44歳 150 26.0 10.0 16.7 11.3 10.0 3.3 11.3 2.7 0.7 3.3 0.7 2.7 ― 0.7 ― 0.7 3185.20

45-49歳 150 28.0 9.3 19.3 14.7 9.3 0.7 8.7 0.7 2.0 6.0 ― 0.7 0.7 ― ― ― 2353.33

参考：50代*1 300 20.3 10.3 19.7 13.3 11.3 4.7 10.0 2.0 2.7 2.3 1.0 1.7 ― ― 0.3 0.3 2931.00

有職者･計 690 22.2 8.4 16.8 12.3 10.3 3.5 12.5 2.3 2.5 6.1 0.9 1.2 0.6 0.3 0.1 0.1 3215.67

営業 112 21.4 1.8 17.9 9.8 6.3 6.3 18.8 2.7 5.4 7.1 0.9 ― 1.8 ― ― ― 3679.29

接客・販売 40 17.5 5.0 20.0 17.5 12.5 5.0 7.5 5.0 ― 5.0 2.5 ― ― 2.5 ― ― 3545.00

上記以外の職種 538 22.7 10.0 16.4 12.5 11.0 2.8 11.5 2.0 2.0 5.9 0.7 1.5 0.4 0.2 0.2 0.2 3094.67

非有職者 210 23.3 13.8 18.6 18.6 9.5 1.9 6.2 ― 2.4 3.3 1.0 1.0 ― ― ― 0.5 2434.76

女性比率が高い職場 288 16.0 7.6 12.8 13.5 9.0 3.5 17.4 3.8 2.8 8.0 1.7 2.1 0.7 0.3 0.3 0.3 4282.50

女性比率が低い職場 402 26.6 9.0 19.7 11.4 11.2 3.5 9.0 1.2 2.2 4.7 0.2 0.5 0.5 0.2 ― ― 2451.37

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 22.4 7.4 15.0 13.0 10.4 3.5 14.3 2.3 2.6 6.0 0.9 1.1 0.7 0.4 0.2 ― 3276.64

20-24歳 18 33.3 5.6 ― 5.6 11.1 ― 22.2 ― ― 11.1 11.1 ― ― ― ― ― 4344.44

25-29歳 76 10.5 5.3 13.2 17.1 13.2 9.2 19.7 3.9 2.6 5.3 ― ― ― ― ― ― 3176.32

30-34歳 111 15.3 8.1 13.5 16.2 11.7 1.8 12.6 3.6 5.4 6.3 0.9 0.9 1.8 0.9 0.9 ― 4428.83

35-39歳 114 22.8 5.3 16.7 8.8 8.8 6.1 17.5 1.8 2.6 7.0 0.9 0.9 0.9 ― ― ― 3296.05

40-44歳 120 27.5 7.5 15.0 12.5 10.0 3.3 13.3 2.5 0.8 3.3 0.8 2.5 ― 0.8 ― ― 2918.17

45-49歳 129 28.7 10.1 17.8 13.2 9.3 ― 9.3 0.8 2.3 7.0 ― 0.8 0.8 ― ― ― 2511.63

参考：50代*1 220 17.7 10.0 19.1 16.4 10.9 5.9 10.5 2.3 2.7 1.8 0.9 1.8 ― ― ― ― 2593.82

営業 105 19.0 1.9 18.1 9.5 6.7 6.7 19.0 2.9 5.7 7.6 1.0 ― 1.9 ― ― ― 3853.14

接客･販売 21 14.3 4.8 9.5 19.0 9.5 4.8 14.3 9.5 ― 4.8 4.8 ― ― 4.8 ― ― 5109.52

上記以外の職種 442 23.5 8.8 14.5 13.6 11.3 2.7 13.1 1.8 2.0 5.7 0.7 1.4 0.5 0.2 0.2 ― 3052.60

女性比率が高い職場 251 16.7 6.4 11.2 14.3 8.8 3.6 19.1 4.0 2.8 8.0 1.6 2.0 0.8 0.4 0.4 ― 4202.71

女性比率が低い職場 317 26.8 8.2 18.0 12.0 11.7 3.5 10.4 0.9 2.5 4.4 0.3 0.3 0.6 0.3 ― ― 2543.38

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q20_1

Q20_1．この1年、あなたは『肌・髪・髭・ボディの手入れやケア』のための商品を購入したり、そのためのお店やサロンを利用したりするのに、毎月いくらくらい使っていましたか。平均的な1ヶ月あたりの使用金額をお答えください。
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身支度やケアにかける費用の1か月あたりの上限額

■1ヶ月あたり身支度・ケアにかける費用の上限額（全体／実数回答）
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2014年　全体 900 18.6 5.9 16.8 13.9 11.8 3.4 14.0 1.8 3.6 6.3 1.7 1.1 0.3 0.2 0.3 0.3 3701.21

20-24歳 150 16.7 8.0 19.3 12.7 13.3 5.3 12.7 0.7 2.0 4.0 2.7 2.0 ― ― ― 0.7 3579.33

25-29歳 150 16.0 6.7 14.7 14.0 12.7 3.3 14.0 3.3 4.7 8.7 ― ― 0.7 0.7 0.7 ― 3805.40

30-34歳 150 12.7 4.0 19.3 16.0 10.0 2.0 18.0 4.0 3.3 6.0 2.7 0.7 ― ― 0.7 0.7 4102.00

35-39歳 150 18.0 4.7 17.3 11.3 14.0 2.0 12.7 1.3 4.0 9.3 3.3 1.3 ― 0.7 ― ― 3844.00

40-44歳 150 25.3 6.7 11.3 15.3 7.3 4.7 14.0 0.7 6.0 4.7 0.7 0.7 1.3 ― 0.7 0.7 4069.20

45-49歳 150 22.7 5.3 18.7 14.0 13.3 3.3 12.7 0.7 1.3 5.3 0.7 2.0 ― ― ― ― 2807.33

参考：50代*1 300 20.7 6.0 17.3 14.7 13.3 2.7 12.7 2.3 2.3 5.0 0.7 1.0 1.0 ― ― 0.3 3339.53

有職者･計 690 19.6 4.8 15.9 12.9 10.6 3.5 15.4 1.9 4.1 7.1 1.7 1.3 0.3 0.3 0.4 0.3 3913.01

営業 112 16.1 1.8 17.9 13.4 6.3 2.7 17.9 2.7 6.3 12.5 ― 2.7 ― ― ― ― 4034.64

接客・販売 40 15.0 ― 20.0 15.0 12.5 2.5 15.0 5.0 ― 10.0 2.5 ― ― ― 2.5 ― 4562.50

上記以外の職種 538 20.6 5.8 15.2 12.6 11.3 3.7 14.9 1.5 3.9 5.8 2.0 1.1 0.4 0.4 0.4 0.4 3839.41

非有職者 210 15.2 9.5 19.5 17.1 15.7 3.3 9.5 1.4 1.9 3.8 1.4 0.5 0.5 ― ― 0.5 3005.29

女性比率が高い職場 288 12.5 4.9 13.2 10.8 10.8 3.1 19.8 2.8 5.6 9.0 3.5 1.7 0.7 0.3 0.7 0.7 5332.92

女性比率が低い職場 402 24.6 4.7 17.9 14.4 10.4 3.7 12.2 1.2 3.0 5.7 0.5 1.0 ― 0.2 0.2 ― 2895.77

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 19.4 4.6 14.4 12.1 11.3 3.7 16.7 2.1 4.4 6.9 1.6 1.4 0.4 0.4 0.5 0.2 3956.48

20-24歳 18 27.8 5.6 5.6 ― 11.1 ― 22.2 ― 5.6 5.6 5.6 11.1 ― ― ― ― 5538.89

25-29歳 76 10.5 1.3 10.5 14.5 11.8 5.3 23.7 3.9 5.3 10.5 ― ― ― 1.3 1.3 ― 4953.95

30-34歳 111 11.7 3.6 18.0 15.3 10.8 2.7 18.9 4.5 3.6 6.3 1.8 0.9 ― ― 0.9 0.9 4448.65

35-39歳 114 19.3 3.5 18.4 8.8 11.4 2.6 14.9 1.8 5.3 8.8 3.5 0.9 ― 0.9 ― ― 3942.11

40-44歳 120 26.7 7.5 8.3 13.3 8.3 5.0 15.0 0.8 6.7 4.2 0.8 0.8 1.7 ― 0.8 ― 3669.00

45-49歳 129 23.3 5.4 17.1 11.6 14.0 3.9 13.2 0.8 1.6 6.2 0.8 2.3 ― ― ― ― 3004.65

参考：50代*1 220 17.7 5.5 15.9 16.4 14.5 3.2 13.6 2.7 2.7 5.5 0.9 0.9 0.5 ― ― ― 3094.00

営業 105 15.2 1.0 17.1 13.3 6.7 2.9 19.0 2.9 6.7 12.4 ― 2.9 ― ― ― ― 4170.29

接客･販売 21 9.5 ― 19.0 9.5 14.3 4.8 9.5 9.5 ― 19.0 ― ― ― ― 4.8 ― 6333.33

上記以外の職種 442 20.8 5.7 13.6 12.0 12.2 3.8 16.5 1.6 4.1 5.0 2.0 1.1 0.5 0.5 0.5 0.2 3792.76

女性比率が高い職場 251 12.7 5.2 11.6 10.0 11.2 2.8 21.1 3.2 6.4 8.4 3.2 2.0 0.8 0.4 0.8 0.4 5184.38

女性比率が低い職場 317 24.6 4.1 16.7 13.9 11.4 4.4 13.2 1.3 2.8 5.7 0.3 0.9 ― 0.3 0.3 ― 2984.23

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q20_2

Q20_2．今後、あなたは『肌・髪・髭・ボディの手入れやケア』のための商品を購入したり、そのためのお店やサロンを利用したりするのに、毎月いくらくらいまでなら使っても良いと思いますか。上限の金額をお答えください。
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